
Algemene tevredenheid over de fietstocht

Fietsbeleving in Limburg
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Informatiebronnen vóór en tijdens fietstocht

3614 enquêtes op het fietsroutenetwerk

Fietsonderzoek Limburg 2024

Fietsers zijn het meest tevreden over het diverse landschap (top 2: 78%)
en de herkenbaarheid van de bewegwijzering (top 2: 67%)

Gem. fietstocht van 3u45 
waarbij 64% min. 2 pauzes nam

47% navigeert via
knooppuntbordjes

51% stippelt zelf een traject uit,
38% fietst zonder specifieke

bewegwijzering

Gem. fietsafstand van
47,4km

87% fietst in een lus

59% onderneemt nog andere activiteiten 
zo doet 33% een terrasje, gaat 18% naar

een restaurant en gaat 14% wandelen

Gemiddelde totaal
besteding p.p. is

€33,8 (incl. logies)

38% 32% 25%

Fietstochtvoorbereiding

31% 23% 23%

Tijdens fietstocht

Naast fietskaarten worden
online routeplatformen/
websites (32%) gebruikt ,
zoals Fietsknooppunt.be,

Visit Limburg.be en Google
Maps.

Tijdens de fietstocht
worden navigatie apps
zoals Fietsknooppunt,

Google Maps en Komoot
gebruikt.

87% vindt de Limburgse fietsbelevingen 
zeker een toegevoegde waarde aan hun

fietsroute

34% bezocht tijdens hun recentste fietstocht een fietsbeleving

Limburg telt sinds 2024 vier fietsbelevingen:
Fietsen door het Water, Fietsen door de Bomen,

Fietsen door de Heide & Fietsen tussen de Mijnterrils 



Fietsprofiel 

De fietser in Limburg
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77% gebruikt fietsnavigatie

41% 20% 13%

47% fietst zonder specifieke
bewegwijzering

63% doen nevenactiviteiten

34% 10% 6%23%

52% doen nevenactiviteiten
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<20 km van woonplaats & 
geen overnachting

Gemiddeld 62 jaar 

67% neemt tussen 1-2 keer pauze

70% fietst min. 1x per week

Gemiddeld 61 jaar
2016: 59 jaar 

Fietsonderzoek Limburg 2024

74%

Omgevingsrecreant

11%

Uitstapper Verblijfstoerist

15%

4% fietst met kinderen

Gemiddeld 46 km

Gemiddeld €17,9 p.p.

Gemiddeld 3u 26min

Gemiddeld 55 km

Gemiddeld €31 p.p.

Gemiddeld 4u 38min

Gemiddeld 49 km

Gemiddeld €56,7 p.p. 
+ logies: €51,6

Gemiddeld 4u 30min

>20 km van woonplaats & geen
overnachting in Limburg

Gemiddeld 60 jaar 

60% neemt tussen 2-3 keer pauze

60% fietst min. 1x per week

Overnachting in Limburg

Gemiddeld 59 jaar 

64% neemt tussen 2-3 keer pauze

46% fietst min. 1x per week

Gemiddeld 2 personen 

79% fietst met een e-bike, 8%
met koersfiets & stadsfiets

77% fietst met een e-bike, 7% met
stadsfiets & 5% trekkingfiets

77% fietst met een e-bike, 10% met
stadsfiets & 6% MTB/Gravelbike

86% 

Vlaanderen

1% 

Wallonië &
Brussel

11% 

Nederland Duitsland

1%

Overige

<1%



Bestedingen tijdens het fietsen

Reca
€ 19,1

Winkel
€ 3,4

Andere
€ 2,5

Parking
€ 0,2

Fietsonderzoek Limburg 2024

82% van de fietsers deed 
een besteding tijdens de fietstocht

€ 25,7
Gem. besteding 

fietstocht p.p.
excl. logies
(2016 : €21,8)

€ 100,5 miljoen
Totale fietsbesteding in 2024

3,1 miljoen
fietsers in 2024

€ 33,8
Gem. besteding inclusief logies

(2016 : €27,6) 


